Sr

10

1"

12

13

14

15

Questions

Si5S & (S (pma Citin 53 Gy pan (S Shlien atlel

Ui g 508 S (S Saulien adat e Osle o sy S s )

LS Jlani 1€ VT L) 55 e 0sipms (S Sdulian

LS i 908 S Cuad (S e lann (e Sy o

ot g Juaniad £3lal (S Shidien

s s S S e 15 ¢ 15 (e JS Ju s

i 5 S b K S Caa

s Hise (S Sy IR (e JeS Jo &8

o G (S Sl SE

e X el Pag e S a3 S

o dae o593 1S et

db%\ﬁnﬁj\)lsdm‘;“:u

= 5 (S A S @ Sl S

G g s s Ml S Shlien

Answers Choice

A Ol G eS

B. s qals i S
C.wgAsSuisrsSa

D. 230 (e ladggdi sl e an o (S &
Sy

Al U e Gua 5 s
B. ux G sha (s S
C. e Gsue Gla (np 2y
D. Ux G sue Gra (sl

St
Sl
(513

Qspuaa]
ot
ol
s

03 ol S e n
ol B gmSe S il
G e (Sl B Y

i e (S im

B
&
g
u.nd

2.75 S
3.75 jie
475 S
5.75 s

12 an
13 a=
14 o
15 an

3.22 s
222 s
1.22 s
4.22 i

paat
JERPERY. X
ada SEdian

Oste R s lann
oS
S8

sl R nss S

JaSals
JeSa
EERCY
KPLrOLY

Clalia

el =
@l
O R s

oWy UOWP UOWr U0®P UO®mP UOWr U0Wr 0UOWr O0W» OOW» U0

= skeS
= i
o plh
pger .

= e
SdAdd
S e dd

1Om» Dom>



16

17

e S ol S sl Sauien

=R 555 el e o3k



